

第八批在韩中国人民志愿军烈士遗骸回国

忠魂不泯 浩气长存

功绩彪炳千秋 英名万古流芳

本报评论员

忠魂不泯，浩气长存。于近日启动的第八批在韩中国人民志愿军烈士遗骸...

烈士们的功绩彪炳千秋，烈士们的英名万古流芳。70多年前，为了保卫和平、反抗侵略，中国党和政府毅然作出...

一个有希望的民族不能没有英雄，一个有前途的国家不能没有先锋。习近平总书记强调：“崇尚英雄才会产生英雄，争做英雄才能英雄辈出。”...

抗美援朝战争胜利以来，在中国共产党坚强领导下，中国发生了翻天覆地的历史巨变，中国特色社会主义进入了新时代...

一切伟大成就都是接续奋斗的结果，一切伟大事业都需要在继往开来中推进。新时代是需要英雄并一定能够产生英雄的时代...

碧绿菌草情谊长

本报记者 强 薇

一簇簇菌菇散发着淡淡的清香，碧绿的菌草生机勃勃，由菌草加工而成的小摆件精巧美观。这是9月2日举行的菌草援外20周年暨助力可持续发展国际合作论坛会场的场景...

中国高度重视菌草技术服务人类发展事业。习近平主席在福建工作期间，亲自推动菌草技术援助项目于2001年在巴布亚新几内亚落地，掀起了菌草技术国际合作的序幕...

如今，菌草、旱稻技术已推广到巴布亚新几内亚8个省16个地区8600多农户，3万多民众因此受益，还创造了巨菌草产量每公顷853吨的世界纪录...

在斐济，海岛菌草循环产业发展模式获得成功。斐济总统罗特特赞扬“菌草项目是好项目，中国专家是好朋友”。菌草技术在保护环境的同时产出高端农产品...



上图：9月2日，在韩国仁川国际机场，中国人民解放军礼兵（左）从韩方接过中国人民志愿军烈士棺槨。

右图：9月2日，志愿军烈士的遗骸抵达沈阳抗美援朝烈士陵园。当日，第八批在韩中国人民志愿军烈士遗骸由我空军专机护送从韩国接回辽宁沈阳，109位志愿军烈士英灵及1226件相关遗物回到祖国怀抱。

山河已无恙，英雄归故乡。9月2日上午，第八批在韩中国人民志愿军烈士遗骸从韩国抵达辽宁沈阳，109位志愿军烈士英灵及1226件相关遗物回到祖国怀抱。

9时，中韩双方在韩国仁川国际机场举行志愿军烈士遗骸交接仪式。11时26分，空军专机平稳降落在辽宁沈阳桃仙国际机场。

12时37分，志愿军烈士遗骸迎回仪式在沈阳桃仙国际机场举行。退役军人事务部部长孙绍骋主持，中央对外联络部、外交部、财政部、中央军委政治工作部、中央军委国际军事合作办公室和辽宁省委、省政府，沈阳市委、市政府，驻沈解放军、武警部队等负责同志，以及志愿军烈士亲属、部队官兵等约230人参加。

仪式现场气氛庄重，志愿军烈士遗骸的

棺槨覆盖着鲜红的中华人民共和国国旗，到场迎接的解放军官兵军容威严、持枪伫立，现场全体人员向烈士遗骸三鞠躬。

忠魂不泯，浩气长存。仪式结束后，志愿

军烈士遗骸棺槨被护送前往沈阳抗美援朝烈士陵园。3日10时，第八批在韩中国人民志愿军烈士遗骸安葬仪式将在这个陵园志愿军烈士纪念馆广场举行。

2014年至2020年，累计

有716位在韩志愿军烈士遗骸回到祖国，落葬于此。（综合本报记者辛阳、刘佳华和新华社记者报道）

中韩双方交接第八批在韩中国人民志愿军烈士遗骸

本报韩国仁川9月2日电（记者张悦、马菲）2日上午，中国和韩国在韩国仁川国际机场共同举行在韩中国人民志愿军烈士遗骸交接仪式。

8月30日至9月2日，退役军人事务部、中央宣传部、中央对外联络部、中央网络安全和信息化委员会办公室、外交部、财政部、中央军委政治工作部等部门组成的中方交接代表团赴韩国，实施第八批在韩中国人民志愿军烈士遗骸交接工作。

中国退役军人事务部副部长常正国率中方交接代表团出席仪式，韩国国防部次官朴宰民率韩国送还中国军人遗骸代表团出席仪式。中韩双方代表现场签署交接书，确认交接109位在韩中国人民志愿军烈士遗骸及相关遗物。

交接仪式上，常正国表示，中韩双方遵

循人道主义原则，本着坦诚友好、务实合作精神，已连续8年共同实施在韩中国人民志愿军烈士遗骸交接，将825位烈士遗骸接回祖国。尤其是近两年新冠肺炎疫情防控形势下，中韩双方为顺利完成志愿军烈士遗骸交接付出了更多心血。

杨洁篪同美国总统气候问题特使举行视频会见

新华社北京9月2日电 中共中央政治局委员、中央外事工作办公室主任杨洁篪2日应约视频会见美国总统气候问题特使克里。

杨洁篪表示，一段时间以来，由于美方采取一系列干涉中国内政、损害中方利益的严重错误行径，中美关系遭遇严重困难。中方对这些行为坚决反对、更坚决应对。中美对抗不符合任何一方的利益。中美还是要相互尊重、和平共处、妥善处理，互利共赢，这符合中美两国人民和世界各国人民根本利益。

全国人大外事委员会就欧洲议会外委会通过涉台报告发表声明

新华社北京9月2日电 针对欧洲议会外委会通过所谓“欧盟—台湾政治关系与合作”报告，全国人大外事委员会2日发表声明指出，该报告内容远远超出欧盟对台开展非官方交流合作的范畴，严重违反一个中国原则，损害中欧互信与合作。

全国政协外事委员会就欧洲议会外事委员会通过“欧盟—台湾政治关系与合作”报告发表声明

新华社北京9月2日电 全国政协外事委员会2日就欧洲议会外事委员会通过“欧盟—台湾政治关系与合作”报告发表声明。声明全文如下：近日，欧洲议会外事委员会不顾中方严正交涉，通过所谓“欧盟—台湾政治关系与合作”报告，鼓动欧盟外交与安全政策高级代表采取行动，提升欧台关系。此举严重违反一个中国原则，公然干涉中国内政，严重违反国际法和国际关系基本准则。

早日重返正轨。杨洁篪说，中方对同美方沟通对话和务实合作秉持开放态度。中美可以在气候变化、疫情防控、经济复苏等广泛双边领域以及一系列重大国际地区问题上的沟通、协调与合作。同时，合作必须是双向、互利的。

杨洁篪说，中国正在贯彻新发展理念。中方高度重视应对气候变化问题，已经采取了一系列应对气候变化的重大战略决策和有力举措，展示了积极、坚定的态度。中国尊重各国的发展权和选择权，中国自身的发展权和选择权也必须得到尊重。

克里表示，美中关系对两国和世界都非常重要，两国携手合作成就了《巴黎协定》。美方愿以相互尊重的方式与中方加强对话合作，共同应对气候变化，为两国关系改善发展注入动力。

一部分。一个中国原则是公认的国际关系准则和国际社会普遍共识，是中欧建交和发展双边关系的政治基础。中欧双方发布的各类文件和声明中，欧方均重申一个中国原则。欧洲议会作为欧盟的重要机构之一，理应恪守有关承诺。

声明强调，台湾问题是中国的内政，涉及中国核心利益。中国人民实现祖国统一的决心不可动摇。我们敦促欧洲议会充分认识台湾问题的高度敏感性，在涉台问题上谨言慎行，避免影响中欧关系政治基础和双方互信。

则是公认的国际关系准则，是国际社会的普遍共识，也是中国同世界各国保持和发展友好合作关系的前提与政治基础。中国人民维护国家主权和民族尊严的意志和决心坚定不移。我们坚决反对任何外部势力插手中国内部事务、干涉中国和平统一进程。中国必须统一，也必然统一。这是任何人任何势力都无法阻挡的。

国台办：欧洲议会有关委员会及议员应恪守一个中国原则。新华社北京9月2日电 有媒体报道称，欧洲议会外委会近日通过涉台报告，鼓吹欧盟提升与台关系。国台办发言人朱凤莲2日应询指出，我有关部门对此已表明严正立场。一个中国原则是公认的国际关系准则和国际社会普遍共识。

中国驻欧盟使团：欧洲议会外委会涉台报告严重违背一个中国原则

本报布鲁塞尔9月1日电（记者任彦）中国驻欧盟使团1日表示，强烈反对欧洲议会外事委员会当天通过的“欧盟—台湾政治关系与合作”报告，认为该报告严重违背一个中国原则。使团发言人表示，欧洲议会外委会不顾中方劝阻，出台所谓“欧盟—台湾政治关系与合作”报告，公然鼓吹提升欧台关系，有关内容远远超出欧盟及其成员国对台开展非官方经贸合作、文化交流等范畴，严重违背一个中国原则，损害了中欧互信与合作。

王毅出席菌草援外20周年暨助力可持续发展国际合作论坛

本报北京9月2日电（记者强薇）国务委员兼外长王毅2日出席菌草援外20周年暨助力可持续发展国际合作论坛，宣读了国家主席习近平的贺信并致辞。

王毅表示，菌草技术是中国在推进减贫脱贫过程中摸索出的一项成功实践，也是中国助力全球可持续发展所作的一项重要贡献。菌草技术国际合作已成为中国致力于与发展中国家共同发展振兴的一个缩影。中方将进一步深化互利合作，让菌草成为更多发展中国家人民的“幸福草”“致富草”。

国台办：欧洲议会有关委员会及议员应恪守一个中国原则

欧洲议会有关委员会及议员应恪守一个中国原则

新华社北京9月2日电 有媒体报道称，欧洲议会外委会近日通过涉台报告，鼓吹欧盟提升与台关系。国台办发言人朱凤莲2日应询指出，我有关部门对此已表明严正立场。一个中国原则是公认的国际关系准则和国际社会普遍共识。

中国驻欧盟使团：欧洲议会外委会涉台报告严重违背一个中国原则

本报布鲁塞尔9月1日电（记者任彦）中国驻欧盟使团1日表示，强烈反对欧洲议会外事委员会当天通过的“欧盟—台湾政治关系与合作”报告，认为该报告严重违背一个中国原则。使团发言人表示，欧洲议会外委会不顾中方劝阻，出台所谓“欧盟—台湾政治关系与合作”报告，公然鼓吹提升欧台关系，有关内容远远超出欧盟及其成员国对台开展非官方经贸合作、文化交流等范畴，严重违背一个中国原则，损害了中欧互信与合作。